



Dokument: 135 - ŽK/DL
Datum: 02.08.2023

Zveza za šport invalidov Slovenije – Slovenski paralimpijski komite (Zveza ŠIS – SPK) objavlja:

RAZPIS

DRŽAVNEGA PRVENSTVA SLOVENIJE V TENISU ZA LETO 2023

1.

Tekmovanje za državno prvenstvo Slovenije v tenisu bo potekalo v:

soboto, 02. septembra 2023;

v dvorani Teniškega kluba Kranj, Partizanska cesta 22, 4000 Kranj.

Organizator tekmovanja je Zveza ŠIS – SPK, izvajalec pa Društvo paraplegikov Gorenjske (DP Gorenjske).
Sestanek udeležencev bo ob **8:30 uri**, pričetek tekmovanja pa ob **9:00**.

2.

Na državnem prvenstvu bodo lahko nastopili le pravočasno in pravilno prijavljeni igralci.

3.

Tekmovanje na državnem prvenstvu invalidov se izvaja po naslednjih kategorijah invalidnosti:

Tekmovalci, ki igrajo sede:

T 1 Tetraplegija, poškodbe C5/7

T 2 Paraplegija, poškodbe od C8-Th7, Th8-L1, L2-S2

Tekmovalci, ki igrajo stoje:

T 3 Igralci(ke), ki igrajo stoje z amputacijo ali poškodbo nog

T 4 Igralci(ke), ki igrajo stoje s prizadetostjo ali amputacijo roke

T 5 Slabovidni igralci (mednarodna kategorizacija B3)

T NAC Igralci z vsemi ostalimi poškodbami (nacionalna kategorija)

TG Gluhi

Tekmovanje bo potekalo ločeno v moški in ženski konkurenci, če bosta v ženski konkurenci v posamezni kategoriji prijavljeni vsaj 2 igralci.



4.

Tekmovanje bo potekalo v skladu s Splošnim pravilnikom za izvedbo tekmovanj pri Zvezi ŠIS - SPK, Tehničnim pravilnikom za organizacijo in izvajanje tekmovanj v tenisu, po pravilih ITF, in določenih tega razpisa.

Tekmovanje bo organizirano kot tekmovanje posameznikov.

Vsi dvoboji se bodo igrali na 1 niz oz. 6 dobljenih iger in dve igri razlike (Pojasnilo: pri rezultatu 6 : 6 se igra »tie-break« do 7 točke in dveh točk razlike). V primeru finala se bo igralo na dva dobljena niza.

5.

V posamezni kategoriji se tekmuje po sistemu vsak z vsakim, če je prisotnih do 5 tekmovalcev. Za 6 in več tekmovalcev se v posamezni kategoriji sestavijo (izžrebajo) skupine z najmanj tremi igralci. Če bo za posamezno kategorijo prijavljen le en tekmovalec, bo priključen k prvi najprimernejši skupini po invalidnosti.

OPOMBA: Organizator si pridržuje pravico do manjših sprememb tekmovalnega sistema, v kolikor bi ocenil, da se s tem izboljšajo pogoji in način tekmovanja.

6.

Tekmovanje bo potekalo v teniški dvorani, na trdi podlagi.

7.

Upoštewane bodo samo vaše prijave oddane preko spletne prijave na strani <https://prijava.zsis.si>, kjer se prijavite z uporabniškim imenom in geslom, ki vam je bil poslan na društveni elektronski naslov. V kolikor niste prepričani o uporabniškem imenu in geslu nas prosimo kontaktirajte na 01 5300 893 ali e naslov: ziga.kobasevic@zsis.si. Prijavnic po navadni in elektronski pošti ne bomo upoštevali.

Razpis velja do vključno petka, 25.08.2023, po navedenem datumu se prijave zaprejo in oddaja prijav ni več mogoča.

Nepopolnih in prepozni prijav ne bomo upoštevali.

Za prijavo uporabite spletno aplikacijo <https://prijava.zsis.si>

Za zdravstveno stanje udeležencev tekmovanja so odgovorna društva (prijavitelji), ki so tekmovalce prijavila, tekmovalci pa nastopajo na lastno odgovornost.



8.

Tekmovalke oz. tekmovalci, ki bodo uvrščeni na prva 3 mesta po kategorijah, prejmejo medalje. Razglasitev rezultatov in podelitev priznanj bo izvedena po zaključku tekmovanja.

9.

Zveza ŠIS - SPK krije stroške izvedbe tekmovanja in toplega obroka, prijavitelji pa ostale stroške udeležbe (potni stroški, ostala prehrana in pijača).

Informacije o tekmovanju lahko dobite pri Zvezi ŠIS - SPK, na telefonski številki: 01 5300 893 in e - naslovu: ziga.kobasevic@zsis.si, in pri predstavniku izvajalca (Gašper Črnilec, 031 346 865).

S športnimi pozdravi!

Žiga Kobaševič
Strokovni sodelavec



Predsednik Zveze ŠIS - SPK
Damijan Lazar